

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Психологія» зі спеціальності  
053 – «Психологія» першого освітнього рівня «Бакалавр»,  
*підготовлену робочою групою кафедри психології, педагогіки та філософії  
Кременчуцького національного університету  
імені Михайла Остроградського*

В умовах війни в Україні, що зумовлює невизначеність, стани тривоги, хронічний стрес, проблеми соціально-психологічної адаптації внутрішньо і зовнішньо переміщених осіб, підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних допомагати розв'язанню психологічних проблем українців є надактуальною.

Рецензована освітньо-професійна програма «Психологія» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри психології, педагогіки та філософії Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського на основі врахування побажань та зауважень основних стейкхолдерів.

Констатуємо, що предметна галузь, визначені компетентності та програмні результати навчання, обсяги навчальних кредитів обов'язкових і вибіркового компонент відповідають Державному Стандарту підготовки бакалаврів зі спеціальності 053 – «Психологія». Задекларовані програмою принципи студентоцентрованого і проблемно-орієнтованого навчання, індивідуального підходу, обов'язкові компоненти змісту підготовки здобувачів вищої освіти, пропоновані методи навчання, визначені форми атестації здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти сприяють реалізації мети ОПІ та засвідчують її унікальність.

Варто звернути увагу, що програма не тільки орієнтована на формування *hard skills*, які безпосередньо демонструють фахові психологічні вміння, а й передбачає ґрунтовну мовну підготовку, завдяки викладанню обов'язкових компонент: «Основи теорії мовної комунікації», «Іноземна

мова (за професійним спрямуванням)», що розширює культурологічні компетентності та сприяє формуванню soft skills. Наголосимо на важливості ОК «Логіка наукових досліджень та академічного письма», яка безпосередньо спрямована на формування дослідницької компетентності майбутніх психологів та знайомить їх із проблемами академічної доброчесності.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 053 – «Психологія» і сприяють досягненню програмних результатів навчання та запитам потенційних роботодавців.

До позитивних інновацій варто віднести долучення в проєкт ОПП 2023 року ПРН 19, ПРН 20, що відбивають актуальні проблеми подолання кризових і мінливих соціально-психологічних проявів сьогодення. Для досягнення зазначених програмних результатів навчання введено нову дисципліну «Кризова психологія».

Загалом рецензована ОПП «Психологія» дозволяє зробити висновок про те, що вона відповідає вимогам підготовки фахівців зі спеціальності 053 – «Психологія», може бути впроваджена в освітній процес і забезпечити якісну підготовку бакалаврів психології.

Рецензент:

к. психол. н., проф.,

почесний професор кафедри психології

Полтавського національного педагогічного  
університету імені В. Г. Короленка

  
Володимир МОРГУН

